
令和5年度　千里丘中学校　学校教育自己診断 保護者（回答率８３％）

※ 概ね良好な回答（1.そう思う＋２.ややそう思う）　　　　 

【アンケート結果から】

〇良好（８０％以上）→｢懇談･学校だより･ＨＰ｣｢公平な評価｣「生徒指導」｢学校へ行くのが楽しい｣｢相談｣｢先生の指導｣「子供理解」

「いじめや暴力のない学校づくり」｢学校行事｣「生徒会活動」｢部活動｣｢ルール｣「人権教育」「個人情報｣「安全対策」

〇概ね良好（８０％未満～６０％以上）→「教育方針」「わかりやすい授業｣「通知表」｢キャリア教育｣「施設・設備」

「授業参観」「PTA活動」「小中連携」

今年度も、すべての項目が良好・概ね良好（６０％以上）となり、多くの項目で上昇傾向が見受けられました。

「人権教育」「施設・設備」「授業参観」「PTA活動」「小中連携」につきましては大幅に増加しています。

引き続き、アンケートの結果も参考にしながら教育活動の充実に努めていきたいと思います。
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1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。
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2 子どもは授業がわかりやすいと言っている。
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3 学習内容や学校行事など、学校の様子を懇

談や学校便り・学年(学級)通信・ホームページ

などによって知ることが出来る。
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4 通知票は、子どもの学力や達成をわかりやすく

表すよう工夫されている。
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5 先生は子どもの能力や努力を適切・公平に評

価している。
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6 学校の生徒指導の方針に共感できる。
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7 子どもたちは学校へ行くのを楽しみにしてい

る。
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8 学校は子どものことについて相談に応じ

てくれる。
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9 先生は子どもの間違った行動を指導して

くれる。
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10 先生は子どもを理解してくれる。
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11 学校はいじめや暴力のない学校づくりに

取り組んでいる。
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12 学校は、将来の生き方をよく考え、豊かな

心を持った子どもを育てようとしている。
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16 学校は子どもに生命を大切にする心や

社会のルールを守る態度を育てようとしてい

る。

85%

79%

R5

R4

17 学校は子どもに人権を尊重する意識を

育てようとしている。
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18 学校の施設・設備は学習環境面では、

ほぼ満足できる。
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19 学校は、保護者や地域の人が、授業を参

観する機会を設けている。
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20 学校では、PTA活動が活発である。
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21 学校では子どもに関する個人情報が守

られている。
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22 学校は生徒の安全対策に力を入れている。
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23 校区の幼稚園・小学校・中学校・高校が

連携して教育に取り組んでいる。
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13 子どもは体育大会・宿泊行事などの学校

行事に積極的に参加している。
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14 生徒会活動は活発である。
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15 子どもは積極的に部活動に参加している。


